



Международный инвестиционный банк и Agricovert Credit - партнерство в поддержку развития румынских фермеров

1 апреля 2015

Международный инвестиционный банк (МИБ) подписал сегодня соглашение с Agricovert Credit IFN о предоставлении кредита на сумму 10 млн евро. Срок кредита составляет семь лет с двухлетним льготным периодом. Данные средства позволят Agricovert Credit IFN обеспечить фермерские хозяйства доступными и конкурентоспособными кредитными решениями по финансированию оборотных средств, а также инвестиционными кредитами, направленными на поддержку развития агробизнеса.

«Соглашение, которое мы сегодня подписали, позволит нам сохранить высокие темпы разработки инновационных финансовых продуктов и услуг для поддержки современного и устойчивого сельского хозяйства. Таким образом, мы будем поддерживать малые и средние фермерские хозяйства, облегчая им доступ к средствам, в которых они нуждаются для роста производительности труда и создания добавленной стоимости в интересах их собственного бизнеса и румынского сельского хозяйства в целом. Сотрудничество с таким крупным партнером как Международный инвестиционный банк подтверждает тот факт, что у нас есть прочная бизнес-модель и правильная стратегия развития. Подписание данного соглашения укрепляет наши позиции в качестве ведущего игрока в данном сегменте рынка в Румынии», сказал Роберт Реккерс, генеральный директор Agricovert Credit IFN.

Международный инвестиционный банк (МИБ) — многосторонний банк развития, основанный в 1970 году, с рейтингом Baa1 от Moody's и BBB- от Fitch Ratings. Румыния является одной из стран-основателей Банка. На сегодняшний день одним из основных стратегических направлений деятельности МИБ является финансирование малых и средних предприятий через финансовых партнеров. Agricovert Credit IFN уже второй румынский финансовый институт, использующий специальные кредитные продукты МИБ, направленные на улучшение доступа малого и среднего бизнеса к устойчивому финансированию.

«Кредит, предоставленный компании Agricovert Credit, является частью нашей долгосрочной стратегии, направленной на предоставление финансовых решений в области развития стран-членов с учетом их специфических потребностей. Эта конкретная сделка соответствует основному направлению нашего бизнеса — поддержке малых и средних предприятий через финансовых партнеров и в то же время обеспечивает поддержку там, где она особенно необходима в Румынии — в сельскохозяйственном секторе. Целями МИБ являются дальнейшее расширение своей деятельности на территории Румынии и содействие её экономическому развитию» — заявил Владимир Ливенцев, заместитель Председателя Правления, курирующий Кредитно-инвестиционный блок.

Компания Agricovert Credit известна как активный сторонник роста сельскохозяйственного производства в Румынии, поддерживающая его при помощи финансовых продуктов и услуг, призванных способствовать развитию всех растениеводческих (зерно и зерновые культуры, овощеводство, садоводство, картофель и сахарная свекла) и животноводческих (свиноводство, крупнорогатый скот) хозяйств.

Справка

Agricovert Credit — основанная в 2008 году, Agricovert Credit является единственным финансовым институтом в Румынии, предоставляющим финансовые инструменты, направленные исключительно на развитие растениеводства и животноводства. Благодаря глубоким знаниям и пониманию сельскохозяйственного бизнеса, компания Agricovert Credit, предоставляет широкий спектр инновационных продуктов для финансирования оборотных средств и инвестиций, отличающихся гибкостью с учётом потребностей и особенностей целевой аудитории.

Мобильная коммерческая команда Agricovert Credit, состоящая из финансовых консультантов, обеспечивает охват территории всей страны. Команда реагирует в кратчайшие сроки и выезжает к фермерам для оказания помощи в выборе оптимальных финансовых решений и в подготовке кредитной заявки. Компания Agricovert Credit стремительно растёт, став за последние несколько лет одним из основных игроков в финансировании сельскохозяйственного рынка.

Agricovert Credit IFN входит в Agricovert Group, ведущего поставщика комплексных решений для сельского хозяйства Румынии и важного звена в цепочке фермер-переработчик-потребитель.